
1

2

金

人数(人) 0 3 0 2 4

曜日 月 火 水 木

 下の表は、先週欠席した人数を調べたものです。
 1日に平均何人が欠席しましたか。

53 49 52 48 51

8 5 14

日にち：　　月　　日

名まえ

 たまご5個のそれぞれの重さを調べたら下のようになりました。
 たまご1個の重さの平均は何gですか。

5 3 , 4 9 5 2

⑬ 仕上げ

13

式:

答え

先週欠席した人数

式:

答え

, , , ,

＜計算スペース＞



人数(人) 0 3 0 2

 下の表は、先週欠席した人数を調べたものです。
 1日に平均何人が欠席しましたか。

曜日 月 火 水 木 金

2

4

48 51

 たまご5個のそれぞれの重さを調べたら下のようになりました。
 たまご1個の重さの平均は何gですか。

12 4
53 49 52

1

日にち：　　月　　日

名まえ

55 93 , 4 8 5

50.6

1.8

⑬ 仕上げ 答え

13

(53＋49＋52＋48＋51)÷5

＝253÷5

＝50.6

人

式: (0＋3＋0＋2＋4)÷5

＝9÷5

＝1.8

答え

先週欠席した人数

ｇ

式:

答え

, , , ,
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